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Leistungen:

- Fahrt im modernen Nichtraucher-Reisebus mit WC

und bequemen Schlafsesseln.

- 7 x Übernachtung direkt am Ostseestrand in

Komfortzimmern und Appartements im 3,5-Sterne

IFA Rügen Hotel & Ferienpark

- 7 x ausgiebiges Frühstücksbüffet

- 7 x Abendessen vom kalt-warmen Büffet

- 7 x ein Tischgetränk zum Abendessen

- 1 x Historische Führung in Binz

- 1 x große Inselrundfahrt mit Reiseleitung

- 1 x halbtägige Küstenfahrt mit Reiseleitung

- Kostenlose Benutzung des Erlebnisbades

- WLAN kostenfrei im Hotel

- Unterhaltungsprogramm mit wöchentlicher

Live-Musik und Tanz (laut Hotelangebot)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kurtaxe p.P. 27 €

Preis:

27.08.2026 - 03.09.2026 - IFA Rügen Hotel & Ferienpark

Doppelzimmer p.P. 1199 €

Einzelzimmer p.P. 1444 €

Rügen - Binz - 8 Tage

8 Tage „Binz auf Rügen“

Ostseeurlaub der schönsten Art

Binz auf Rügen: Rügen ist die größte deutsche Insel

und begeistert ihre Gäste mit einer bunten Vielfalt an

Strand-, Kultur- und Naturerlebnissen. Der Kurort Binz

ist dabei das touristische Zentrum und hat unglaublich

viel zu bieten. Freuen Sie sich auf lange Spaziergänge

am Strand, eine eindrucksvolle und wunderschöne

Natur, interessante Ausflüge und ein vielfältiges,

touristisches und gastronomisches Angebot.

1. Tag: Anreise bis Binz auf Rügen und

Hoteleinweisung. Am Abend treffen wir uns zum

gemeinsamen Abendessen und lassen den ersten Tag

entspannt ausklingen.

2. Tag: Genießen Sie das reichhaltige Frühstücksbüffet

bevor Sie am Vormittag während einer historischen

Führung das Ostseebad Binz näher kennenlernen. Sie

erfahren Wichtiges und Heiteres über die mehr als

125-jährige Geschichte des Ortes. Lassen Sie sich in die

Vergangenheit zurückversetzen und erleben Sie Binz

auf eine ganz besondere Art. Der Rest des Tages steht

zu Ihrer freien Verfügung. Abendessen im Hotel.

3. Tag: Um 9:30 Uhr starten Sie zur großen

Inselrundfahrt. Genießen Sie den Blick auf das

Jagdschloss Granitz bevor es auf die Halbinsel Jasmund

und nach Sassnitz geht. Als Höhepunkt erwarten Sie

die Stubbenkammer, die Kreidefelsen und der

Panoramablick über das Kap Arkona. Rückkehr im Hotel

am späten Nachmittag und Abendessen.

4. Tag: Dieser Tag auf Rügen steht Ihnen zur freien

Verfügung. Nutzen Sie die freie Zeit und entdecken Sie

z.B. den „Park der Sinne“ bei einem ausgiebigen

Spaziergang oder entspannen Sie bei einem

gemütlichen Bootsausflug. Am Abend lassen Sie sich

das Essen im Hotel schmecken.

5. Tag: Nach dem Frühstück steht um 10:30 Uhr ein

interessanter Halbtagesausflug mit unserer

Reisebegleitung auf dem Programm. Zuerst erwartet

Sie eine sehenswerte Küstenfahrt zu den Ostseebädern

Sellin, Göhren und Baabe. Freuen Sie sich auf die

prachtvolle Bäderarchitektur, eindrucksvolle

Seebrücken und feine Sandstrände. Zum Abschluss

besuchen Sie noch die Inselhauptstadt Bergen, die mit

ihren bezaubernden Fachwerkbauten begeistert.

Abendessen im Hotel.

6. Tag: Dieser Urlaubstag steht Ihnen zur Erholung und

Entspannung komplett zur freien Verfügung.

Spazierengehen, saunieren, schwimmen, erholen,

genießen! Abendessen im Hotel.
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7. Tag: Urlaub pur! Nach dem Abendessen lassen wir

den Aufenthalt in gemütlicher Runde Revue passieren.

8. Tag: Frühstücksbüffet und Heimreise. Sicherlich

fühlen Sie sich nach dieser tollen Urlaubswoche

besonders entspannt und gut erholt.

Abfahrt: 07:30 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr: ca.

19:30 Uhr Busbetrieb Dargel

Entfernung : Hamm - Binz / Rügen 630 km.

Fahrzeit: ca. 9 Stunden.

Reiseart : Sparreise

Das müssen Sie gesehen haben: 

Jagdschloss Granitz - Kreidefelsen – Halbinsel Jasmund

- Hafenstadt Saßnitz - Strandpromenade Binz

Ihre Vorteile im Überblick:

1. Schönes Urlaubshotel direkt an der

Strandpromenade in Binz

2. Jeden Tag ein Tischgetränk inklusive

3. Kostenlose Benutzung des Erlebnisbades

4. Unterhaltungsprogramm inklusive

5. Halbpension inklusive

6. Tolles Preis- / Leistungsverhältnis

Leider Druckfehler im Katalog, der Onlinepreis

gilt! 

 

IFA Rügen Hotel & Ferienpark

Das 3,5-Sterne Urlaubshotel vereint in bester

Strandlage in drei Häusern 550 Gästezimmer. Diese

sind alle mit Dusche/WC, Fön, Sat-TV, Telefon und

Balkon ausgestattet. Verschiedene Restaurants und

Bars, im Sommer mit Café-Terrasse, laden zum

Genießen und Verweilen ein. Neben einem 3.000 qm2

großen Wintergarten können Sie sich auf ein 1.500

qm2 großes Erlebnisbad und eine schöne

Saunalandschaft freuen. Fahrrad- und

Strandkorbverleih finden Sie direkt am Hotel.

Weitere Hotelinformationen finden Sie im Internet:

www.ifa-ruegen-hotel.com

© IFA Rügen Hotel & Ferienpark
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